Mots croisés des milliers

Ecris les résultats des

additions dans les cases.
Remets les chiffres dans

les cases colorées en
vert dans l'ordre pour
former un nombre.
Indice : jeux olympiques
de Paris

Réponse

Horizontal

2. 1000+700+40+6
4, 4000+2

5. 3000+200+50+6
7. 3000+900+60+1
10. 5000+800+4

Vertical
1. 200+70+3
J. 6000+500+30+3
4. 4000+600+20+9
6. 2000+300+10+5
8. 9000+100+90-+0
9. 7000+400+30+2
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Mots croisés des milliers

Ecris les résultats des

opérations dans les ‘3 ‘ ‘
cases.

Remets les chiffres dans
les cases colorées en
rose dans l'ordre pour
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former un nombre. &
Indice : jeux olympiques = =
de Londres
\-EJJ_
Réponse 10
Horizontal Vertical

1. (71000)+H6x100)+(5x10)+(6x1)
3. (3100001 00)+(Ex10)+(1x1)
4. (5x 1000+ 2x100)+(3x10)+9x1)
(01000 31007100+ 1x1)
9. (8x1000)+(7x100)+(9x10)+(8x1)
10. (3x1000)+{1x100)+(Ex10)+(4x1)
1. (0x1000)+(2100)+(210)+(0x1)

2. (6x1000)+(3x 100+ 1x10)+(5x1)
9. (91000 (510021 0)+(7x1)
B. (201000)+(4x100)+(8x10)+(3x1)
8. (110009100 )+(4x10)+(241)



